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Sale to commence at Half-past Twelve o' Clock precisely. QA
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ETHNOLOGIGAL SPECIMENS

FROM THE SOUTH SEAS, &c.

Chinese and Japanese Netsukies
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CONDITIONS OF S ! p &

)47, 7 -7

FIRST. '
b”::nd *?Ny dispute g //

The highest bidder to be the purchaser

arise between two or more hldders the int
and resold. 5/{ /{7 » d'

SECOND
No person to advance less than one slﬂlling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on in
proportion.
THIRD.
BEach purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each lot,
and to give in his name and place of abode, if required, in
default of which it will be put up again and resold. Am
purchaser requiring his lot during the sale must pay for the
same at the fall of the hammer, and be responsible for it from
that time.

FOURTH.
The lots to be taken away, with all faults and errors of every
description, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.

FIFTH.
Mr. STEVENS reseives to himself the right of refusing to take
the biddings of any person who may in any way be deemed
objectionable.

SIXTH.
My, STEVENS will not hold himself responsible or in any way
cuarantee the correct description of any goods offered for
sl : but where the name of the vendor is not given, should
any mistake occur, and he is unable to obtain redress, he will
disclose the name of the vendor, that the purchaser may write
ard explain the cause of complaint,

LAST.
Upon failure of LUIT!])'}]I]*‘" with the above conditions, 1he
money deposited in part of payment shall be forfeited, all the
lots uncleared within the time limited shall be resold, Eltl]t‘l by
public or private sale ; and the deficiency, if any, t::-gether with
ali ebarges of sueh resale, shall be made good by the defaulter
at this sale. ‘

H

Mr. STEVENS will be happy to execute Commissions for
Gentiemen who cannoi attend the Sale,



NOTE.

Purchasers not paying for their lots at the fall of the hammer are requested

to zend in their Names and Addresses, and a deposit of 25 per cent. on the

purchase-money: shonld anvone decline to do so. the lot will be imme-
diately put up again and resold.

Vendors wishing to place reserves on their goods must hand them in before
12 o'clock Morning of Sale,

Acoount Salez are ready One Week after day of Sale. and will be posted
if not applied for. Cost of money order and postage will be deducted from
amounts under £1.

ITnsold Lots will not be re-offered in a subsequent sale, unless written
inztructions are received to that effect.

There will be a small storage charge made on bulky articles left more than
one week after the sale.

A CATALOGUE.

1]

On TUESDAY, the 16th of MARCH, 1909,

At Half-past Twelve o’Clock precisely.

D;.

Collection of Curios mostly from South Sea
Fslands.

LOT
1 Fiji oil bowl, Hawai shell belt, Fiji whale tooth necklace
and a carved New Guinea betel-nut knife
2 Samoan club, Fiji fly whisk, New Guinea shell necklace,
and a bundle of sinnet, Samoa
3 Shark’s tooth weapon, Gilbert Island, curious three-prong
ditto and ditto sword
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4 New Hebrides club and a heavy Samoan ditto

ot

Curious Samoan cricket bat, handle bound with sinnet

6 New Britain carving, New Guinea shell necklace, Fiji fly
whisk, New Guinea betel knife and New Guinesa shell
money necklace

Curious miniature Fiji drum, carved out of the solid,
with 2 beaters

8 Two Tongan fish hooks
9 Gun-shaped Fiji club, and an old Fiji club, carved handle

=]

10 Samoan walkingstick, carved Samoan club and 2 Solomon
Island slings

11  Fijian cannibal flesh bowl, old specimen

12 New Caledonia shell necklace, Fiji whale’s tooth neck-
lace, Solomon Isiand comb, ditto armlet, New Guines
child’s shell necklace (broken), and curicus shaped
carved Fiji cannibal plate

13 Carved Samoan club, and a gun-shaped club, Fiji

14 Large Fiji cannibal food bowl

15 Two New Britain stone-headed war clubs

16 Ditto

17 Two carved Samoan clubs, slightly damaged

18 Two New Guinea shell breast ornaments with shell neck-
laces attached, New Guinea mother-o’-pearl necklace
and boar’s tusk ditto

19 Carved Fijian club (slightly damaged)and Samoan walking
staff

20 Cauriously-shaped New Hebrides club
21 Two Tongan dancing clubs, very rare

|
22 Fiji flesh bowl, child’s elub, New Hebrides and New
(Guinea boar’s tusk and shell breast ornament

23 Two curious carved wooden birds’ heads with operenlum
eyes, New Britain, used in the dances

L Three ditto

25 Heavy Fiji war club, carved handle, very old specimen
26 Ditto :
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27
28
l 29
30
31

38
39
41
42

43

44

Y gobine - 51
P
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Carved Samoan club and carved Samoan walking staff

New Britain stone-headed club and gun-shaped Fiji club
Samoan fighting knife, rare

Curiously-shaped Samoan club

New Hebrides club and and old carved Fiji elub

Heavy carved square Samoan club

Carved Fiji dancing club, old carved war club and New
Britain stone-headed war club

Curious carved and painted New Ireland dagger, with 9
strong ray blades, very rare

Fijian pulvar, inlaid with pieces of whale’s tooth, old and
rare

Two small old Fiji flesh bowls

Fiji cannibal flesh bowl and carved ditto four-prong fork,
both old specimens

Fine Fiji carved club, old specimen

Samoan canoe, carved ends

Two Australian shields (one carved) and 2 boomerangs
Curiously shaped New Hebrides club

Two pieces of whalebone and snout of swordfish

New Guinea boar’s tusk necklace and Fijian chief’s
whale’s tooth necklace

Old gun-shaped Fijian war club, Samoan club and New
Britain stone-headed club

New Britain cocoanut ladle, dagger made by convicts,
Vew Caledonia, and Tonzan bait to catch devil fish

P1d Fiji flesh bowl
Two small ditto
Tonga tapa beater and 2 Samoan clubs

| Tonga dancing club, rare

Old Fijian war club, gun-shaped ditto and Fiji club
inlaid with pieces of whale’s tooth

Five combs, musical instrument, carved cocoanut bowl,
and cocoanut dried for copra, Tilban Islands
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T L) 52 Two Australian clubs, Fiji pillar top and 2 Samoan
staffs

“'r 58 Stﬂ adze nwanden haqule
% df urlcus traﬁelil{{:ﬂbox Frenetr—dress—

clu s,c

*':"’f" 55 Carved Samoan canoe ornamented with cowries

0 sl (0256 Old Fijian flesh bowl and Fijian pillow

| | T
dovvta 6. 57 New DBritain bow and 12 arrows, Solomon Islands spear
; and Savage Island spear

e [00-58 New Britain bow, 11 arrows, Savage Island fishing spear,
; Savage [sland basket spear and Solomon I:land spear

-59  Finely-carved Samoan dancing club

Solomon Island human bone barbed spear

Carved and painted New Guinea war shield

wo carved and painted paddles, Admiralty Islands

Ditto

Crn k.64 Two New Britain spears, New Ireland spear, Solomon
. Island ditto, New Britain fishing spear, New Britain
bow and 11 arrows

" & -65 Twelve finely-barbed assorted arrows

+« » 66 New Britain bow, New Guinea ditto and 22 arrows

5 .67 New Hebrides daneing paddle, Japanese spear anil
Gilbert Island shark’s teeth weapon

568 Two New Britain bows and 9 curiously barbed arrows
e |69 Three New Britain fishing spears
4. 70 Fine bone barbed New Britain spear

A'wo old flint-lock guns

/ Dancing mask with operculum eyes, and elaborate head
= * aornameut, New Britain =757 (»

" I@ Jew DBritain dancing mask
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itto with curious carved side pieces

Admiralty Island dancing mask, carved and painted

V' New Britain dancing mask
' Suit of armour made from cocoanut fibre, Gilbert Island

Large kava bowl

'wo large shark’s jaws

Carved and painted wooden mask, used in the dances
Ditto

Two carved and painted wooden birds

Finely carved aund painted three-prong fish
Admiralty Islands, shghtly damaged

Ditto, four-prong

Ditto, three-prong and ditto, two-prong

Two 2-prong ditto

Very fine carved and painted spear, obsidian head,
Admiralty Islands

Ditto

Two smaller ditto

Very fine double-bone barbed spear,
Admiralty Islands

Two single ditto

Ditto

Finely carved and painted four-prong fish spear, Admiralty
Islands

Ditto _

Seven spears various, Solomon, New <iuinea and New
Britain Islands

'Three carved painted and bone-barbed chief’'s spears,
New Guinea

Ditto

Eight spears various, localities marked on case

Ditto ;

Four spears, New Britain and New Ireland

spear,

used by chief,

-
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Three fine Admiralty Island spears, obsidian heads
Ditto

One ditto, New Ireland spear, Savage Island ditto and
New Britain ditto

Twenty-four arrows, carved, barbed and plain
Ditto

“VeCares 9108 Nine spears various, mostly with localities marked
: "h:;fﬂ.*fij;..jz/:flﬁﬂ Curious long wooden fighting sword, New Hebrides
Aewsa £2110 Two fishing spears, New Britain, chief's spear, New
| Guinea, and spear, New Hebrides
e f 111 Twelve very fine bone barbed and painted arrows, New
- Buritain
“pelle~ 4 112 Twenty-four arrows
7, ', /118) Ditto

i

&1

“-114) Ditto
3_’1‘&1:1 long spears, carved hafts, New Ireland

b ;-f. 116) Ditto

417

e Seete LY ..51-]-1!-}
: 4 £
_':" JaFublp ,%1‘20
J "f

Ditto
Ditto

Eleven spears various, localities mostly marked

Twenty-four arrows, curiously barbed and painted

Z7121 Boer bandolier, convict manacle, New Caledenia, model

|
L7

A urf boat, piece of wood carving, &e.
f%@/;%uﬁfyﬁcﬂ?'ﬁﬂd and painted group, representing bird and

ish, about 4 feet long and 2 feet wide, Admairalty Islands

ditto mask, the head su}}parring' figures, birds, de.,
used in the dances, Admiralty Islands, about 4 feet high

I - L]
X onap £ A24 Two carved and painted wooden dancing ornaments,

i

. / 125

z'll'

Admiralty Islands

Carved and painted wooden figure,

. used when dancing,
Admiralty Islands



o \ - Curtously carved and painted grotesque figure, about
~= D feet hagh, with fish supports, operculum eyes, etc., used
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/181
132

133

136
157
138
139
140
141
142
143
144

145
146

in the dances, Admivalty Islands
A stmilar group
Kleven eggs of the , rare

Carved and painted wooden figure supporting on head and
hands a curious ornamentation, about 12 feet long, 12

- inches wide, Admiralty Islands, a very remarkable plece

of carving
Two extra long and wide bladed Fast African spears
Four East African spears
Ditto
Ditto

Curios various.

Trophy of armour, consisting of set of Maharatta armour,
sword in embossed sheath and 8 daggers

Curious old sword with saw back and gilt handle, in form
of a rooster

Greorgian general’s sword, ivory handle and engraved
blade

Farly Victorian ditto, finely engraved blade

"I'wo duelling rapiers, gilt guards

Set of 3 daggers, with verses from the Koran on blades-
and a curious painted shield

Antique fire axe (sun stamped on blade), and 5 old leather
buckets

Trophy, consisting of Messina helmet and breastplate, 11
swords and pair of pistols

Old gun, inlaid with gold and silver

Pair of old epaulettes, plated on copper (Waterloo ?)

Hunting dagger, ormolu mounts and engraved blade, in
sheath

Pair of antique wafer tongs and a ditto fork

Rare pewter pistol snuff box, embossed ditto, 2 ditto
bowls, 2 measures with mark, a sandwich case and 2

boxes (9 pieces)

(1)
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148

149
150

156

157

158

159

160
161

162

163
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Persian alms plate, copper ditto mounted with figures,
etc., and 4 goblets

Six wooden shields painted with armorial bearings,
various

Ditto lot, similar subjects

Lac cabinet with 7 drawers, and an oak cigar and cigar-
ette ditto with key

Antique microscope with drawer of fittings, in oak case,
by Warkins, Bristol

String of ancient beads, bronze arrow head, obsidian
spear ditto, seven 17th century bottles, and a quantity
of ancient flint implements, efc.

Three wooden articles, from New Zealand

Pair of old enamel vases, 1 other, trunsparent candle
stand, Tonbridge box and a porcupine ditto

Pair of silver-gilt tongs, silver-mounted mull, ditto cigar-
ette case, Battersea enamel tray, agate box, ivory ditto,
carved ivory book, and a Venetian bottle, silver top

Silver fruit knife, paste comb, ditto buckle, ring, wine
label, 2 agate handles and 9 other pieces

0Old Satsuma bowl, 2 ditto vases, Cloisonné bowl and
cover, pair of spill vases, jug and 2 pots

T'wo blue Delfv trays, pair of plates, 5 others, and 9 other
pleces

Venetian goblet, 6 curious wine glasses, pair of old glass
salts, bottle and a soapstone teapot

Liarge brass vase and 3 ditto plaques

Metal coat-of-arms, copper kettle, old ladle, small bronze
clock and a lead mask

146 beads of rough garnets, from N. India

Ancient Spanish processional cross, 9 feet 8 inches in
length, the head and staff covered with decorated brass-
work. From a church near Seville, 16th century
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165

166

167
168

169

170
171

172
173

174

175

176
177

#34

179
180
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Two brass yeomanry helmets and 4 swords

Two native gentlemen’s hats from Scinde, 2 African hats,
a camel bit, shark’s jaws and 4 native dresses

Show case, containing a finely engraved and well preserved
stone slab with cartouche of an ancient Egyptian god,
artd other pieces of carved and inscribed stones

O1l painting, ‘¢ Portrait of Queen Vietoria,” in boldly
designed black-and gilt frame

Old English pillion for lady and gentleman to ride on
horseback, from Manor House in Essex, 18th century

Pair of Canadian snow shoes and 2 boarding pikes of the
time of Nelson

Two halberds, carried by judge’s javelin man

Leeds Queen’s ware sweetmeat stand, Nelson jug and 2
netsukies

Curious ancient Itallan musical instrument in case, and
an old violin and case

Picture on glass of a Lady, old oil painting and 6 odd
frames

Remarkable old church chest of a rare kind, made trom

numerous strips of iron rivetted together, 15th or early
16th century, from a church near Gravesend

Bronze mortar, highly ornamented, and with an inscription
and date 1607

0ld Japanese matchlock gun

Narwhal horn, very fine specimen, 7 feet 6 inches
in length
neient Moorish processional staff of brass, carried before
the Sultan, the upper part with o crescent and a star,
the whole engraved and embossed, the staff with bands
and fringes of cowries, 9 feet in length

Marble figure of Buddha, on stand

Complete suit of block armour, consisting of helmet,
breast and back plate, arms, legs, gauntlets, ete.
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182

185
164
185
186
187

188
189
190
191
192
193
194
195

196

197

195
199

201
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Curious native double head rest and 3 others, carved

Two carved native head rests, 2 ditto snuff bottles and 2
daggers

Two Java krises, in wood sheaths

Trophy of armour, mounted on board

Ttalian breast plate, embossed with figures

Old Spanish copper jug, embossed with coat-of-arms

Venetian gondolier’s boat hook, mounted with bronze
figure and coins

A number of old prints, in portfolio
Three pairs of oid brass candlesticks

Fine zebra skin rug, with full stuffed head, mounted on
erimson cloth

Old steel back and breast plate, and a sword used at
Waterloo

Flint lock pistol with large blunderbuss barrel
Six pieces of old pewter
Twelve pieces of old china, in box

Two old powder flasks, pair of snuffers and curios various,
In box

Prehistoric Kgyptian black and red vase, date 5000 to
6000 B.c., made previous to the Hgyptian dynasties.
The contrast in colour was obtained in the firing,
hematite being turned into a red oxide of iron in one
part and into black in another. When Professor Petrie
first discovered the remains of these people, thinkin
that they were invaders, he termed them the “ New
Race "

Prehistoric hanging vase, Egypt, date 5000 o 6000 B.c.,
made previous to the Egyptian dynasties by the Neolithic
“ New Race”

Seven spear heads [rom the Soudan
Antique sword and scabbard, and skin shield
Piece of railing from Palace of Kartoum

Revolver, in oak case
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209
210
211

212
213

214

215

216
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Glass electric wheel, set of scales, antique bhelt and 2
Jamps

Very early Chinese fountain in form of rockery, Chinese
temples and birds, measuring 24 inches by 16, and box

containing part of elephant’s tooth, petrified bone, and
12 pieces of ore, petrified wood, ete.

Greek patera, ornamented with rings, and 11 various
Roman bottles, ete.

Fine Japanese lacquered dagger with damascened mounts,
dragon engraved on steel blade, with small silver knife,
bearing the arms of the Mikado

Six early ivory netsukies and 2 masks in white metal
A 16-inch carved ivory dagger with seven elaborately

carved figures, also set of chopsticks in tortoiseshell
case, and inlaid gilt sword-guard, jade ring, etc.

MetsuRics, Colour Prints, etc.

Three wooden netsukies. 2 carved fruit stones, wooden
god and 2 solid silver salt spoons

Five old ivory netsukies
Three ivory and 2 wooden netsukies

Two ivory netsukies, 2 wooden ditto and a carved bamboo
vase

Silver and enamel belt from the Balkans, very 1are
Beautifully mounted hunting knife in silver and ebony

inlaid, steel blade ; silver-mounted stiletto in sheath, with
silver handie, 1nscribed, 2 cups, 5 gods and a bell

Oblong Wedgwood plaque in black frame, classical
subject, also oval Wedgwood plaque, bust of Wesley

Wedgwood jardiniere, fine blue ground, white cameo
decorations, stamped ‘* Adams "’

Six old coloured prints by the famous Japanese artists,
Koriusai, Kiyomine, Toyukuny and others

Seventeen old Japanese coloured prints, forming series,
all signed
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219
220

221

225
926
297

228
229
230

|'ll-
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Fifteen assorted Japanese coloured prints, by Hiroshega,
Kunisosi, ete., most old

Fifteen others, by Kumijasu, and other artists, mostly old
Sixteen others, by Toyokuni, Kunijasu, Shunse, Kunini,
ete.

Curios various.

Maori necklet of human bones, carved, and beads of
whale’s bone

Maori hair comb of whale’s bone, carved, typical piece,
illustrated i Standard Works, very rare

Maor: breast ornament, carved, from whalga’s tooth. and
with piece of original platted cord (native) attached,
rare

Curious manuseript of medical recipes, and a panorama
of Liondon and the River Thames

0Old sword stick, used in the Irish rebellion

Very curious and beautifully-made native hat

Bas-relief, *“ Death of Liord Nelson on board the Viectory,
at Trafalgar, October 21st, 1805

Kastern china eagle ornament

Ormolu paper weight, brass clock and 2 fancy glass pots

Four silver Chinese miniature ornaments (basket,
Shanghai wheelbarrow, coin-table and musical instru-

ments) q)':;fj/;/z’ 2P

gﬁ%’* 31) Curious book illustrating coinage of China, very rare

Very curious New Zealand feather bag

Five old silver egg spoons, a teaspoon and plated caddy
gpoon
Curious stone, dice, ball and various odd pieces of china

Curious rarve old Thibetan marble carving of 3 figures

235a Old white china goddess
236a Wax medallion of the late Dean of Westminster, 1851,

and an old Prayer Book
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237a Curious mass of coralled iron, fished up from the sea
238a Carved native club and a telescope tube
239a Pair of framed photographs, “ Prince and Princess Kdward

of Saxe Weimar, signed, and a copy of Queen Victoria’s
letter

240a Curious brass candlestick

241a Two ivory bead necklaces

242a Two brass-handled engraved swords

243a T'wo green silk hangings, richly embroidered in gold thread

236

237
238
239
240

241
242
243

244

245
246

251

Antique decorated leather horse bridle with bit, and pair
of gilt wooden hames

Curious and rare carved wooden idol from Niveria

Two antique carved wood circular plaques, Chinese

Fine Solomon Island ceremonial staff with fetish figures
Star shaped New Hebrides wooden club with carving at
top of grip

Twenty cld carved Japanese netsukies

Another different lot

Solid silver enamelled vase with magnificently carved ivory

centre, on varved wood stand, signed. This specimen
was exhibited in Tokio Exhibition

Beautifully carved 1vory group, representing figure
standing on dragon, carved out of one piece, signed

Very heavy solid silver casket

Important carved ivory group, representing two figures in
the clutches of a dragon, signed, on stand

Six emu egg goblets, electro plated mounts
Handsome fur rug
Well-made four-fold screen with tapestry panels

Two cleverly-carved Japanese wood masks, made into
box, and carved wooden figure

Gold inlaid shield and various weapons, mounted as
trophy



b
&
i

I
[l ;
[l

256

237

259
260
261
262
263
264

266
267
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Two pieces ancient Chinese razor money and 2 fine
sword guards

Two Java krises, finely-carved wooden handles, with
silver and gold mounts, 1n brass sheaths

Pink coral necklet with gold clasp, und antigue silver
buckle, set with fine paste

Ivory paper knife, pearl-handied dagger and 2 others

Fapanese Curios.

Valuable pair of Japanese silver vases with six ivory
panels, richly inlaid with earved and coloured
mother-o’-pearl birds and flowers, with massive silver
dragons in high relief, signed on earved wood stands,
14} inches high

Exceptionally fine silver and gold lacquer vase, richly
overlaid with carved figures and flowers, ete., in
coloured mother-o’-pearl, enamels, ete., with a silver
dragon in high relief, on a ecarved wood stand,
17 inches high

Set of 5 Oriental coloured shaped vases. covers and
beakers, decorated in flowers and butterflies

Fine 9-inch green ground porcelain bowl, enamelled in
white and gold storks inside and out

Two rare Japanese coloured figures of old men
Two other curious figures

'I'wo other figures with bag and fish

Large coloured china group—man and carp

Pair of 1U§-inch Oriental beakers and 3 vases with
covers, chocolate ground with famille rose panels

Pair of 10-inch green ground porcelain bowls, decorated
with hawthorn blossom inside and out

Large handsome punch bowl, painted in coloured figures

Two Japanese coloured china (zeisha girls — Musicians
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267a Fine Japanese ivory carving
268a Ditto
2692 Ditto
270a Ditto
271a Ditto
272a Ditto

273
274
975
276

277
278
279
280
281
282
283

284
285

286

287

Antique vinaigrette, jewelled with diamonds and sapphire

Silver-mounted shagreen spectacle case and silver lancet
case

Pair of George IIIL. silver sugar tongs, ditto mustard
spoon, ink bottle and 2 salt spoons

Chinese catseye and filigree bracelet

Hall-marked silver double sovereign purse and card case
combined

Silver-gilt filigree needlecase and 2 ditto brooches
Antique silver fork and 6 other articles
Very fine silver Austrian medal in case

Five-stone half-hoop opal ring, diamond points, set in
fine gold

Eighteen-carat Hall-marked gold ring
Diamond and opal pendant

Sapphire scarf pin

Eighteen-carat gold and gem ring

Pair of silver-gilt filigree ornaments
Collection of various stones, cameii, opals, ete.

Four fine horse trappings from Mexico, Howard Vincent
collection

Ancient stone deity and 2 other Indian figures

Ancient beads, charms and other objects, in 2 boxes

Pair of spurs, XVIIth century, 5 others XVIth century,
and an old horse bit, found in Liondon

Two finely-carved Flemish figures, XVIIth century, and
2 others
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289
290

241
292
293
2043

294
295
296
297
298
299
300

301
302
203

04
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Curious book on embalming, and bundle of antiquarian
books and pamphlets

Egyptian and other curios, in box

Scrap book containing fine old prints, by Cooper, Taylor,
Baxter and others, and a few old sporting skeiches

Four rare old prints by Taylor and Osborne, 1787

Old stained glass panel

Old painted police staff, handcuffs and watchman’s rattle

Interesting collection of antiquities, found 1n the Thames,
in box

Fine real bronze figure of a female

Number of curions tiles found in Duke’s Place, Aldgate

Curious old purse and a earved wood figure

Quantity of 17th century furniture mounts

Prints by Bartolozzi, Ziegler, Habert and others (6)

Quantity of old coins, some fine and rare

Child’s book, “ Ellen; or, the Naughty Girl Reciaimed,”
1811, in original bag

Silver diadem, 2 silver belts and 3 silver rings, Iceland

Tinder box, 3 old boxes, seal and cameo

Interesting collection of old Lambeth drug jars, some
decorated

Fine old solid ormolu winged figure on base 21 inches
high

Fine old French ormolu striking clock, surmounted with
figure in sylvan design

Choice old eut brass openwork group represeniing Peace
and Plenty on stand (no shade)

Two early brass figures with detached stands

Fine old bronze double inkstand

An old Roman marble mode sarcophagns with inscription

An old English tall spiral rosewood candlestand with
ormolu sconce

Rare old twisted horn, mounted as a toasting fork
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Walnut wood adjustable stereoscope and 370 views,
principally of American scenery

Bronze figure of a man in armour and a pair of old
English brass letter stands

Early Indian brass circular bowl and 2 old English brass
oil lamps

Two swords, specimen sugar cane stick, antler and pair
of sandals

Antique crucifix inlaid with mother-o’-pearl and a
kaleidoscope

Chieftan’s eamel hair coat from Thibet

Old set of solid ivory backgammon men, 32 pieces,
2 1vory backgammon cups, and enamelled box containing
60 engraved mother-o’-pearl card counters

Curious old specimen of a carved wood eable chain, and
a gourd

Collection of butterfiies and 1noths, 2 grotesque Japanese
masks and old Staffordshire mug

Curious harp or musical instrument of wood from Benin

Native drum of ancient workmanship with carved sides
from Benin

Curious old native musical instrument from Burmah
Nigerian musical instrument made from a tortoiseshell

Liarge iron bolt from the ““ Royal George " and old brass
Flemish wall candelabra

Collection of autograph letters, water colours and
engravings

Five curious old Mexican figures with silver orna-
mentation (A.F.)

The Strand Bridge (now Waterloo Bridge) old seal of
Incorporation, steel die, dated 1809, unique

Japanese Fine Hrt Silvered UWlare, etc.

A 12-in. model of a tiger on wood stand
Another model of a tiger lying down, on wood stand
Handsome figure of a peacock on wood stand
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332 Fine group of 5 elephants on flat wood stand

333 Pair of models of ducks on black wood stand

334 Two tlower bowls and wood stands

335 Two pairs of 6-in. vases and wood stands

336 A pair of circular trays with raised floral borders
337 Two oblong card trays with raised birds and dragons
338 An oblong box with raised dragon on lid

339 Fine model of an elephant on wood stand

340 Larger ditto model and wood stand

341 Small ditto elepbant and wood stand

342 Handsome fine bronze figure of a lion and wood stand
343 A 12-in. bronze tiger on flat wood stand

344 TLarge model of an elephant on wood stand

345 Two fine oblong :cilvered trays with raised fishes

346 Rare coloured Japanese group, figure seated on toad

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on TUESDAY,
30th of MARCH, 1909.









